
 Pravi pocetak - sve (varijable,konstante,formule, jednacine, teorije) iz tri konstante : c h 
G 
 Formula sa kojom se moze raditi u svim oblastima . Moze se poci od bilo koje formule 
napravljene od c h1  i  G  

π 4⋅
3

4 π⋅ G⋅

⋅
1

c
5

G
2

h1⋅















⋅














2

















1−

h1⋅

C
1

13.60563 eV=  

Kao sto vidimo dobili smo energiju osnovnog stanja vodonika u elektron-voltima. 

n 1 10..:=  

Jonizaciona energija i radijusi atoma od 1 do 8 Mendeljejevog sistema 
Izracunavanje jonizacione energije atoma od vodonika do neona samo pomoci tri 
fundamentalne konstante  h, c, G 
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Radijusi atoma od 1 do 8 samo sa tri konstante  i jednim dimenzionim koeficijentom 
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Sada idemo u drugu oblast.Nalazimo Ridbergovu konstantu. Potom trazimo i nalazimo 
serije talasnih brojeva atoma vodonika 
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Balmerova serija.  Pomocu tri konstante i koeficijenta srazmernosti 
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Data from CRC Handbook of Chemistry and Physics, 73nd edition, edited by David R. 
Lide, CRC Press (1992). 


